

101 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	區社系
姓 名	陳彥涵
得獎感言	<div data-bbox="810 519 1225 555" data-label="Text"> <p>區域與社會發展學系四年級 陳彥涵</p> </div> <div data-bbox="668 685 938 1016" data-label="Image"> </div> <div data-bbox="956 640 1217 1106" data-label="Text"> <p>大學四年來，總是在學校校訊第四版看見校友總會獎學金得主及其得獎感言，從來沒想過自己的名字也能夠出現在校訊中，更沒想過自己也有機會能夠獲得校友總會獎學金，因此從來沒有想過自己有寫獲獎心得的一天。</p> </div> <div data-bbox="956 1167 1217 2016" data-label="Text"> <p>過去認為能夠獲得校友總會獎學金這項殊榮的人一定是名次在班上名列前茅者，像成績只算中上者的自己恐怕永遠沾不上邊，但每當看到獲獎者的心得後，總會有股催促自己該好好讀書的聲音在心裡迴盪，但那股努力向上的力量並不全然是為了能夠獲得獎學金的誘力，而大部分是好勝心及自尊心的驅使，想試著回到當初高中時努力念書並能夠取得好成績的自己，因此，不斷的努力用功，成績只要有</p> </div>

所進步就會使我感到很有成就感，內心就會浮現出：「只要努力認真，成績有所進步的感覺真好！」而這樣的成果讓我在這學期的校友總會獎學金班級提名中也成為了候選人之一，當我看到我的名字出現在名單中時，興奮之餘又覺得很不可思議，而當我從班上眾多有資格者中脫穎而出時，內心不感到欣喜若狂是騙人的，那時也讓我體悟到：「自己的名次在班上雖然為中上，但努力最終還是會有所收穫的」，所以努力認真並取得好成績並無壞處。

能有這樣的機會可以獲得校友總會獎學金這項殊榮，也要感謝班上同學及老師的支持與推薦，因為他們的支持與推薦讓我有這樣的機會，也讓我對自己在課業上的表現更有信心、更有成就感！